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Brevetti Gasparin s.r.l. - 36035 MARANO VICENTINO (VI) - ITALY Via 1º Maggio, 19 (Z.I.) Tel. +39.0445.560065 - Fax +39.0445.622484
web: www.gasparin.it - E-mail: info@gasparin.it

Le caratteristiche e le notizie tecniche sono indicative e non impegnative, la Ditta Gasparin si riserva di apportare modifiche in qualsiasi momento e senza alcun preavviso.
Les caractéristiques et les données tecniques sont simplement indicatives et n’obligent pas la firme. Gasparin, qui réserve sont droit de modifier la production sans préavis.

Die Bereichmenden und technische Angaben sind indikativ, und die Firma Gasparin verhaltet sich Aenderungen in jeder Zeit und ohne Voranzeige zu brigen.
The specifications and the technical datas are informative and they are not obliging. The  Gasparin firm, reserves the right of alterating them at any time and without notice.

Характеристики и технические данные являются ориентировочными и необязывающими. Компания Gasparin оставляет за собой право вносить в них изменения в любой момент и без предупреждения

MOD.

Larghezza max pane

Max Breite des Brots

Max largeur de pain

Max width bread

    Макс. ширина хлеба 

Altezza max pane

Max Höhe
des Brots

Max hauteur de 
pain

Max height bread

Макс. высота хлеба

Lunghezza max pane

Max laenge
brot

Passage utile 
longueur du pain

Passage for loaf 
lenght

Макс. длина хлеба

Voltaggio

Spannung

Voltage
         

Voltage 

Напряжение

Potenza

Leistung

Puissance

Power

       Мощность 

Peso

Gewicht

Poids

Weight

Вес

120

                                          
La produzione di taglio é vincolata dalle caratteristiche del prodotto al momento del taglio.

Производительность резки зависит от характеристик продукта в момент нарезки.

Mod. 120
120-B
Mod. 120
120-B

400/500 mm/мм 160 mm/мм 320 mm/мм
380V 50Hz 

Trifase
380В 50Гц
Трехфазно

0,75 kw/ кВт 120 Kg/ кг

Mod. 120
TAGLIERINA DA BANCO 
PER PANE 

• Struttura in acciaio verni-
ciato.
•  Movimento taglio lame 
alternativo.
•  Taglierina montata su 

quattro piedini.
•A richiesta:
Base inox con porte cm   
56x60x65h

Mod. 120 
AufsChNITTMAsChINE 
füR BROT

•  Gehäuse und rahmen 
komplett edelstahl.

•  Alternierende bewegung 
der klingen.

• Maschine mit 4 Festfü-
ße.

Mod. 120
COuPEusE DE BANC 
POuR PAIN

• Inoxidable painte struc-
ture.
•  Mouvement alternatif de 

lames de coupage.
• Coupeuse basée sur 4 
pieds.

Mod. 120
BENCh sLICER fOR sOfT 
BREAD

• Stainless painted struc-
ture.
•  Alternative cutting blades 

movement.
• Slicer based on 4 feet.

Spessore di 
taglio  

Serienschibendicke
 

Pas des lames 

  Blades pitch

Толщина резки

10.5-12.5-14.5
mm/мм

Мод. 120
НАСТОЛЬНАЯ 
ХЛЕБОРЕЗАТЕЛЬНАЯ 
МАШИНА

• Каркас из окрашенной 
стали.
•Возвратно-поступательное 
движение режущих полотен.
• Хлеборезательная машина 
на четырех ножках.
• По заказу: Основание 
из нержавеющей стали с 
дверцами 56x60x65h см

МОД.




